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DEVETNICA 
PRESVETOM  

SRCU ISUSOVU 
 

 

 

1. Dan: SRCE ISUSOVO, OD KOJEGA PUNINE SVI MI PRIMISMO 
 

PJESMA 
1. Božanskog Srca svet slušam glas iz hrama kako zove sve nas. 
Gle Srca ovog znak krvavi, Tu stan je ljubavi. 
  

Slava Kriste Srcu svetom tvom, Vjera kliče:  ti u srcu mom.  
Isuse mili, pohodi me, u raj svoj vodi me! 

 

2. Iz Srca krv nam donijela spas, o čujte, čujte, moj tihi glas: 
U njemu neka bude vam stan, dok dođe smrtni san. 

  
MEDITACIJA 
 

„Sjedinjujemo se s Marijinim Srcem, koje od trenutka začeća najbolje poznaje ljudsko srce svojega 
božanskoga Sina: 'Od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost', piše evanđelist Ivan (Iv 1, 
16). Što određuje puninu srca? Čega je puno Srce Isusovo? Puno je ljubavi. Ljubav odlučuje tu puninu 
Srca Sina Božjega. To je Srce puno ljubavi Očeve: puno ujedno na božanski i ljudski način. Srce Isusovo je 
naime uistinu ljudsko srce Boga-Sina. Puno je, dakle, sinovske ljubavi: sve što je on na zemlji učinio i 
rekao svjedoči upravo o takvoj sinovskoj ljubavi. U isto je vrijeme sinovska ljubav Srca Isusova objavila – i 
trajno svijetu objavljuje – Očevu ljubav. Otac je 'uistinu tako ljubio svijet te je dao svoga Sina 
Jedinorođenca' (Iv 3, 16) za spasenje svijeta; za spasenje čovjeka, da 'ne propadne, nego da ima život 
vječni'. 

Srce Isusovo je stoga puno ljubavi prema čovjeku. Puno je ljubavi prema stvorenju. Puno ljubavi 
prema svijetu. Koliko je puno! Ta se punina nikad ne iscrpljuje. Kad čovječanstvo crpi na materijalnim 
zemaljskim izvorima vode, zraka, ti se izvori smanjuju i malo-pomalo će se iscrpsti. Mnogo se govori o toj 
temi s obzirom na ubrzano izrabljivanje takvih izvora koje se zbiva u naše vrijeme. Odatle dolaze 
upozorenja kao npr.: 'Ne iskorištavajmo prekomjerno'. Nešto posve drugo zbiva se s ljubavlju. Posve 
drugo događa se s puninom Srca Isusova. Ta se punina nikada ne potroši. Iz te punine svi uzimamo, i to 
milost na milost. Potrebno je samo proširiti mjeru našeg srca, našu spremnost da crpimo na tom 
preobilju ljubavi.“ (IVAN PAVAO II, Litanije Srca Isusova – razmatranja,  Glasnikova biblioteka, Zagreb, 
2003., str. 30-31.) 
 
MOLITVENA NAKANA 
 

Molimo za milost vjere u Isusovu milosrdnu ljubav koja može preobraziti i ispuniti svako ljudsko srce. 
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ZLATNA KRUNICA 
 

LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 
 

Gospodine smiluj se! 
Kriste smiluj se! 
Gospodine smiluj se! 
Kriste čuj nas! 
Kriste usliši nas! 
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se 
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se 
Duše sveti, Bože, smiluj nam se 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se! 
Srce Isusa, Sina Oca vječnoga,         smiluj nam se! 
Srce Isusovo, u krilu Djevice majke od Duha Svetoga sazdano, 
Srce Isusovo, s Riječju Božjom bitno sjedinjeno, 
Srce Isusovo, veličanstva beskrajnoga, 
Srce Isusovo, hrame Božji sveti, 
Srce Isusovo, šatore Višnjega, 
Srce Isusovo, kućo Božja i vrata nebeska, 
Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi, 
Srce Isusovo, pravde i ljubavi posudo, 
Srce Isusovo, dobrote i ljubavi puno, 
Srce Isusovo, svake hvale predostojno 
Srce Isusovo, kralju i središte sviju srdaca, 
Srce Isusovo, u kojem je sve blago mudrosti i znanja, 
Srce Isusovo, u kojem prebiva sva punina božanstva, 
Srce Isusovo, koje je Ocu vrlo omiljelo, 
Srce Isusovo, od kojega punine svi mi primismo, 
Srce Isusovo, željo bregova vječnih, 
Srce Isusovo, strpljivo i mnogoga milosrđa, 
Srce Isusovo, bogato za sve koji zazivaju Tebe, 
Srce Isusovo, izvore života i svetosti, 
Srce Isusovo, pomirište grijeha naših, 
Srce Isusovo, nasićeno pogrdama, 
Srce Isusovo, satrveno zbog opačina naših, 
Srce Isusovo, do smrti poslušno, 
Srce Isusovo, kopljem probodeno, 
Srce Isusovo, izvore sve utjehe, 
Srce Isusovo, živote i uskrsnuće naše, 
Srce Isusovo, mire i pomirenje naše, 
Srce Isusovo, žrtvo za grijehe, 
Srce Isusovo, spasenje onima koji se u Te ufaju, 
Srce Isusovo, ufanje onima koji u Tebi umiru, 
Srce Isusovo, milino sviju svetih, 
 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine! 
 

Pomolimo se. 
Svemogući, vječni Bože, pogledaj na Srce preljubljenog Sina svojega i na hvale i zadovoljštine, koje u ime grešnika 
Tebi prikazuje, i njima, koji milosrđe Tvoje mole, Ti oproštenje udijeli umilostivljen, u ime istoga Sina svojega Isusa 
Krista, koji s Tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen. 
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2. Dan: SRCE ISUSOVO, IZVORE ŽIVOTA I SVETOSTI 
 
PJESMA 
  

1. O Srce Sina Božjega, o slava ti i čast, dobrote ti si izvor čist i rajska naša slast. 
  

U tebi nam je radost sva, u tebi nam je nada sva, u tebi  žića kras, u tebi vječni spas! 
  
2. U tebi ljubav gori, sja, ko sjajnog sunca žar, o kako divan taj je sjaj i kakav li mu čar! 
  

MEDITACIJA 
 

„Izvor: sjećamo se kako je Isus jednom otišao u samarijsko selo imenom Sihar, gdje je još postojao 
izvor iz vremena patrijarha Jakova. Na tom je mjestu susreo Samarijanku koja je došla zahvatiti vode. On 
joj reče: 'Daj mi piti'. Žena odgovori: 'Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?'. Isus joj tada 
uzvrati: 'Kad bi znala dar Božji, i tko je onaj koji ti veli: Daj mi piti, ti bi u njega zaiskala, i on bi ti dao vode 
žive'. I nastavi: 'Voda koju ću ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u vječni život' (Iv 4, 5-14).  

Drugom zgodom, posljednjeg dana blagdana Sjenica u Jeruzalemu, Isus – kako opet piše evanđelist 
Ivan –'povika jakim glasom: Ako je tko žedan, neka dođe k meni! Neka pije koji vjeruje u mene. Kao što 
reče Pismo: Rijeke će žive vode poteći iz njegove nutrine'. Evanđelist dodaje: 'To reče o Duhu kojega su 
imali primiti oni što vjeruju u njega' (Iv 7, 37-39).  

Svi se želimo približiti tom izvoru žive vode. Svi želimo piti iz božanskoga Srca koje je izvor života i 
svetosti. U njemu nam je dan Duh Sveti, koji se trajno daje svima koji se klanjajući se i s ljubavlju približe 
Kristu u njegovu Srcu. Približiti se izvoru znači doseći početak. Na svijetu nije stvoreno nijedno drugo 
mjesto odakle bi u ljudski život tekla svetost, osim toga Srca koje je toliko ljubilo. 'Rijeke žive vode' 
potekle su u tolika srca ... i još će dalje teći! Svjedoče o tome sveci svih vremena.“ (Isto, str. 38-39.) 

 
MOLITVENA NAKANA 
 

Molimo za sve ljude koji traže Boga, da se približe Kristovu Srcu i u vjeri otvore svoja srca Njegovoj 
ljubavi koja nam se objavila u Isusu. 
 
ZLATNA KRUNICA 
LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 
 

 
 

3. Dan: SRCE ISUSOVO, ŽIVOTE I USKRSNUĆE NAŠE 
 
PJESMA 

1. Srce božansko Isusa moga daj da sve više ljubim te ja. 
Ti si veselje naroda svoga, ti moga žića nada si sva. 
  

     Srce božansko Isusa moga daj da sve više ljubim te ja. 
  

2. K tebi ću hitit u svako doba, danju i noću tebe ću zvat. 
Ti ćeš mi biti nada do groba, ti ćeš mi duši pokoja dat. 
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MEDITACIJA 
 

„Taj zaziv, snažan i osvjedočen kao jedan čin vjere, u jezgrovitoj rečenici obuhvaća cijelo otajstvo 
Krista Otkupitelja. Doziva u pamet riječi koje je Isus uputio Marti, slomljenoj zbog bratove smrti: 'Ja sam 
uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će' (Iv 11, 25).  

Isus je život koji od vijeka teče iz božanskog izvora Očeva: 'U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga, 
i Riječ bijaše Bog ... u njoj bijaše život, i život bijaše ljudima svjetlo" (Iv 1, 1-4). Isus je život u sebi samom: 
'Kao što Otac ima život u sebi – tumači on - tako je i Sinu dao da ima život u sebi' (Iv 5, 26). U najdubljem 
Kristovu biću, u njegovu Srcu, božanski i ljudski život skladno su združeni, u potpunom i nerazdjeljivom 
jedinstvu. No Isus je život i za nas. 'Dati život' svrha je poslanja koje je on, Dobri Pastir, primio od Oca: 'Ja 
dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju' (Iv 10, 10).  Isus je i uskrsnuće. Ništa tako korjenito protivno 
Kristovoj svetosti – Svetac Božji (usp. Mk 1, 24; Lk 1, 35) – kao grijeh; ništa se toliko ne protivi njemu, 
izvoru života, koliko smrt. Tajnovita sveza povezuje grijeh i smrt; oboje su stvari bitno protivne Božjem 
naumu s čovjekom, koji nije stvoren za smrt, nego za život. Pred svakim znakom smrti Srce se je Kristovo 
duboko potreslo, a zbog ljubavi prema Ocu i prema ljudima, svojoj braći, svoj je život pretvorio u 
'čudesnu borbu' protiv smrti (Rimski misal, Posljednica na Uskrs): jednom je riječju vratio fizički život 
Lazaru, sinu udovice iz Naima, kćeri Jairovoj; snagom svoje milosrdne ljubavi nanovo je dao duhovni 
život Zakeju, Mariji Magdaleni, preljubnici i svima koji su znali prepoznati njegovu spasiteljsku 
prisutnost.“ (Isto, str. 52-53.) 
 
MOLITVENA NAKANA 
 

Molimo za sve ljude koji se boje ili ustručavaju darovati vlastiti život za druge. Tim opiranjem slijede 
zakon smrti, a ne onaj Isusove punine života u ljubavi. 

 
 

ZLATNA KRUNICA 
LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 
 

 

4. Dan: SRCE ISUSOVO, BOGATO ZA SVE KOJI TEBE ZAZIVAJU 
 
PJESMA 

1. U slavu svetog Srca nek' jekne pjesme glas, i nebu, zemlji javi: Tko ljubi, brani nas. 
  

Nek' hvaljeno i slavno u svaki bude čas, to divno sveto Srce u kom je jedin spas! 
  

2. O Srce probodeno ti nosiš znamen drag; to ljubavi je tvoje, a mojih grijeha trag. 
  
MEDITACIJA 
 

„Saberimo se i zajedno se s Marijom prisjetimo događaja koji se dogodio u Kani Galilejskoj. To se zbilo 
na početku Isusova javnog mesijanskog djelovanja, kad je s Majkom i učenicima bio pozvan na svadbu. 
Kad je ponestalo vina, Marija je rekla Isusu: 'Sine, više nemaju vina' (Iv 2, 3). Majka je poznavala Isusovo 
Srce, znala je da je velikodušno prema onima koji ga zazivaju. Svojom molitvom u Kani Galilejskoj učinila 
je da se Srce Isusovo objavilo u svojoj velikodušnosti. To je velikodušno Srce, jer u njemu prebiva punina 
božanstva, a Bog je Ljubav. Velikodušno je jer ljubi, a ljubiti znači obilno dijeliti, davati; ljubiti znači biti 
dar. Znači biti za druge, za sve, za svakoga. Biti za svakoga koji zove i traži, katkad i bez riječi; traži 
samom činjenicom što potpuno otkriva svoju istinu, a u toj istini traži ljubav! Istina posjeduje snagu koja 
doziva ljubav.  
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Po istini imaju snagu dozivati ljubav svi oni koji su 'siromasi duhom', koji su 'gladni i žedni 
pravednosti', a koji su i sami milosrdni. Svi oni – a još i toliki drugi – posjeduju čudesnu 'moć' nad 
ljubavlju. Svi ovi čine da se ljubav priopći, daruje i da se tako očituje velikodušnost srca. 

Srce Isusovo, velikodušno i bogato svima koji te zazivaju! Po toj se velikodušnosti ljubav ne iscrpljuje, 
nego se trajno povećava. Takva je tajnovita narav ljubavi. A takvo je i otajstvo Srca Isusova, koje je 
velikodušno prema svima. Otvara se prema svima i prema svakome. Otvara se samo posvema. I u toj se 
velikodušnosti ne iscrpljuje. Velikodušnost Srca svjedoči o činjenici da ljubav nije podložna zakonima 
smrti, nego zakonima Uskrsnuća i života. Svjedoči o činjenici da ljubav raste s ljubavlju.“ (Isto, str. 36-37.) 

 
MOLITVENA NAKANA 
 

S pouzdanjem se obratimo Isusu koji je samoga sebe predao iz ljubavi za nas. Neka snaga njegove 
ljubavi dozove u našim srcima odgovor ljubavi prema Bogu i bližnjima. 

 
ZLATNA KRUNICA 
LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 

 
 
 

5. Dan: SRCE ISUSOVO, SPASENJE ONIMA KOJI SE U TE UFAJU 
 
PJESMA 

1. Napustiti nas može i prijatelj i brat,  al' ti ćeš Kriste Bože, uvijek nas k sebi zvat. 
 

          U tvome Srcu ima mjesta za ljude sve,  jer došao si svima, svi da te zavole. 
 

2. I kad smo tužni, sami i ne znamo svoj put,  u magli i u tami tvoj glas je dobro čut'.  
 

MEDITACIJA 
 

„U Svetom pismu trajno se ponavlja tvrdnja da je Gospodin 'Bog izbavitelj' (Izl 15, 2; Iz 46, 13) te da je 
spasenje besplatan dar njegove ljubavi i milosrđa. Apostol Pavao, u jednom tekstu od velike doktrinalne 
važnosti, jasno i odlučno tvrdi: Bog 'hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine' (1 Tim 2, 4). Ta 
volja koja hoće spasiti, koja se pokazala u tolikim čudesnim Božjim pothvatima u povijesti, svoj je 
vrhunac  dosegla u Isusu iz Nazareta, utjelovljenoj Riječi, Sinu Božjem i Sinu Marijinu. U njemu se, naime, 
potpuno ispunila riječ koju je Gospodin uputio svojem 'Sluzi': 'Postavit ću te za svjetlost narodima, da 
spas moj do nakraj zemlje doneseš' (Iz 49, 6). Isus je epifanija – objava – ljubavi Oca koji spasava. Kad je 
Šimun uzeo u ruke dijete Isusa, uskliknuo je: 'Vidješe oči moje spasenje tvoje' (Lk 2, 30). U Isusa je, 
naime, sve u ulozi njegova poslanja, Spasitelja:  Ime koje nosi ('Isus' znači 'Bog spasava'), riječi koje 
izgovara, djela koja čini, sakramenti koje ustanovljuje. Isus je potpuno svjestan svoga poslanja koje mu je 
Otac povjerio: 'Sin Čovječji dođe potražiti  i spasiti izgubljeno' (Lk 19, 10). Iz Srca, to jest iz nutarnjega 
središta njegova bića, izvire to nastojanje oko čovjekova spasenja, koje ga potiče da uzađe, kao blago 
janje, na vrh Kalvarije, i rašiti ruke na križu te 'život svoj dade kao otkupninu za mnoge' (Mk 10, 45). 

U Srce Kristovo možemo, dakle, staviti svoju nadu. To Srce – veli zaziv – spasenje je 'onima koji se u 
njega pouzdaju'. Sam Gospodin, koji je uoči svoje muke tražio od apostola da se pouzdaju u njega – 
'Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte' (Iv 14, 1) – danas traži od nas da se 
posve njemu povjerimo: traži to od nas jer nas ljubi, jer mu je za naše spasenje bio proboden bok, 
probijene ruke i noge. Tko god se pouzdaje u Krista i vjeruje u moć njegove ljubavi, u sebi obnavlja 
iskustvo Marije Magdalene, kakvu nam prikazuje uskrsna liturgija: 'Ufanje mi uskrslo je, Krist, moj 
Gospod i sve moje' (Uskrs, Posljednica).“  (Isto, str. 58.-59.) 
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MOLITVENA NAKANA 

 

Molimo svima milost pouzdanja u moć Isusove ljubavi koja želi spasiti sve izgubljeno kako bi Bog bio 
sve u svima. 

 
ZLATNA KRUNICA 
LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 
 
 
 

6. Dan: SRCE ISUSOVO, UFANJE ONIMA KOJI U TEBI UMIRU 
 
PJESMA 
 

1. O Srce žrtvo ljubavi, veselje raja vječito, ti utjeha si smrtnika i ufanje im jedino. 
 

2. Svu krv si Spase prolio, da grešne nas opereš njom: u svojim podaj grudima vjekovit' pokoj puku 
svom. 

 
MEDITACIJA 
 

„Smrt je dio ljudske sudbine; završni trenutak povijesne faze života. U kršćanskom shvaćanju smrt je 
prijelaz: od stvorenog svjetla prema nestvorenom svjetlu, od vremenitog života prema vječnom životu. 
No, ako je Srce Kristovo izvor iz kojeg kršćanin pije svjetlo i snagu da živi kao Božji sin ili kći, kojem će se 
drugom izvoru okrenuti da bi crpio snagu da umre u skladu sa svojom vjerom? Budući da 'živi u Kristu', 
on ne može drugo nego i 'umrijeti u Kristu'. Zaziv litanija obuhvaća kršćansko iskustvo pred događajem 
smrti: Srce Kristovo, njegova ljubav i njegovo milosrđe jesu nada i sigurnost za onoga koji umire u njemu.  
No priliči zaustaviti se trenutak i upitati se: što znači 'umrijeti u Kristu'? Znači prije svega čitati bolni i 
tajanstveni događaj smrti u svjetlu poučavanja Sina Božjega, i stoga gledati na smrt kao na vrijeme 
odlaska prema Očevoj kući, onamo kamo je Isus otišao, i sam prolazeći kroz smrt, da pripravi mjesto za 
nas (usp. Iv 14, 2); to jest znači vjerovati da je smrt, unatoč raspadanju našeg tijela, premisa života i 
obilnog ploda (usp. Iv 12, 24).  

'Umrijeti u Kristu' znači, osim toga, pouzdati se u Krista i posvema se prepustiti njemu, povjeravajući 
njegovim rukama - rukama brata, prijatelja i dobrog pastira – vlastitu sudbinu, onako kako je i on, 
umirući, predao svoj duh u ruke Očeve (usp. Lk 23, 46). Znači zatvoriti oči svjetlu ovoga svijeta u miru, 
prijateljstvu, zajedništvu s Isusom, jer nas ništa 'ni smrt ni život ... neće moći rastaviti od ljubavi Božje u 
Kristu Isusu, Gospodinu našemu' (Rim 8, 38-39). U tom posljednjem trenutku kršćanin zna, ako mu srce i 
predbacuje grijehe, da je Srce Kristovo veće od njegova i da može izbrisati svaki njegov dug, ako se 
pokaje (usp. 1 Iv 3, 20).  

'Umrijeti u Kristu' znači i opskrbiti se za taj odlučujući trenutak 'svetim jamstvima' 'pashalnoga 
prijelaza': sakramentom pokore koja pomiruje s Ocem i sa svim stvorenjima; poputbine, kruhom života 
koji je lijek besmrtnosti; bolesničkim pomazanjem koje daje pomoć tijelu i duhu za posljednju borbu. 
'Umrijeti u Kristu', napokon, znači 'umrijeti kao Krist': moleći i praštajući; imajući uza se Blaženu Djevicu. 
Kao Majka ona je bila uz Sinovljev križ; kao Majka je uz svoju djecu dok umiru, ona koja je žrtvom svoje 
ga srca sudjelovala da ih rodi na život milosti; uz njih je sućutnom i majčinskom prisutnošću, da bi se 
rodili kroz bol smrti za život slave.“ (Isto, str. 60.-61.) 
 

MOLITVENA NAKANA 
 

Molimo za umiruće, da se pouzdaju u Isusovu milosrdnu ljubav, te s ovog svijeta pređu u vječno 
zajedništvo s Bogom pokrepljeni svetim sakramentima. 
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ZLATNA KRUNICA 
LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 
 
 
 

7. Dan: SRCE ISUSOVO, ŽARKO OGNJIŠTE LJUBAVI 
 
PJESMA 
 

1. O Srce, čišće od sunca, i hrame ljepši nego raj, božanskog Sina svetište, divota svih si sadržaj. 
2. Kad kucneš, vazda dostojno nebeskog Oca proslaviš, i on po pravdi daje ti sve, što ga ikad 

zatražiš. 
 
MEDITACIJA 
 

„Peć gori plamenom. Goreći ona spaljuje svaku građu, bilo drvo bilo što drugo što se lako pali. Srce 
Isusovo, ljudsko Srce Isusovo, gori ljubavlju prema vječnoj ljubavi koja ga ispunjava, to jest ljubavlju 
prema vječnom Ocu i ljubavlju prema ljudima: prema posvojenim kćerima i sinovima.  

Peć, goreći, pomalo se gasi. Srce Isusovo, naprotiv, neugasiva je peć, neugasivo ognjište. Po tom je 
slično onom 'gorućem grmu' iz knjige Izlaska, u kojem se Bog objavio Mojsiju. Grm koji je gorio u 
rasplamtjeloj vatri, no... nije 'izgarao' (Izl 3, 2). Ljubav naime koja gori u Srcu Isusovu iznad svega je Duh 
Sveti, u kojem se Bog-Sin vječno sjedinjuje s Ocem. Srce Isusovo, ljudsko Srce Boga-Čovjeka, zahvaćeno 
je 'živom vatrom' trojstvene ljubavi, koja se nikada ne gasi.  

Srce Isusovo, žarko ognjište ljubavi. Oganj, dok gori, osvjetljuje noćni mrak i grije tijela premrzlih 
putnika. Danas želimo moliti Majku vječne Riječi da u životnom okviru svakoga i svake od nas nikada ne 
prestane gorjeti Isusovo Srce. Neka nam zato on objavi ljubav koja se nikada ne gasi niti troši, ljubav koja 
je vječna. Neka rasvijetli tame zemaljske noći i ogrije srca.“ (Isto, str. 18.) 

 
MOLITVENA NAKANA 
 

Molimo da ljubav Isusova Srca u našim srcima uništi sve zlo i poveća našu ljubav prema Bogu i 
bližnjima. 
 
ZLATNA KRUNICA 
LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 
 
 
 

8. Dan: SRCE ISUSOVO, DOBROTE I LJUBAVI PUNO 
 
PJESMA 
 

1. Kuda vodi taj tvoj život tako prazan brate moj?  Zar ne vidiš, zar ne shvaćaš da je prazan život 
tvoj? Ili možda brate misliš da si sreću naš'o ti?  Samo znaj o brate moj da je prava sreća On! 

 

On je ljubav koja ljubi, koja izgara za nas! 
To je srce koje kuca, koje kuca za sve nas! (2x) 

 

2. Zato nemoj više čekat nego pođi k njemu ti, jer ćeš naći svoju sreću, jer ćeš naći ti svoj mir. 
Nakon dugih mračnih noći sunce će ti zasjati, tad ćeš znat' o brate moj da je prava sreća On! 
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MEDITACIJA 
 

„Srce je Isusovo 'žarko ognjište ljubavi', jer ljubav ima nešto od naravi vatre koja gori i pali da bi 
osvijetlila i ugrijala. Istodobno, u kalvarijskoj žrtvi Srce Otkupiteljevo nije bilo uništeno ognjem trpljenja. 
Premda je  ljudski umrlo, kako je utvrdio rimski stotnik kopljem probovši Kristov bok, u Božjoj rasporedbi 
spasenja to  je Srce ostalo živo, kako je to pokazalo Uskrsnuće. I evo, upravo živo Srce uskrsloga i 
proslavljenoga Otkupitelja 'puno je dobrote i ljubavi': beskrajno i preobilno puno. Preobilje ljudskog srca 
u Kristu doseže božansku mjeru. Takvo je to Srce bilo već u danima zemaljskog života. O tome svjedoči 
ono što je ispripovijedano u Evanđelju. Punina se ljubavi očituje dobrotom: dobrotom je zračilo i širilo se 
na sve, prije svega na one koji trpe i na siromašne. Na sve, prema njihovoj potrebi i pravim očekivanjima. 
Takvo je ljudsko Srce Božjega Sina i nakon iskustva križa i žrtve. Dapače, i više: prepuno ljubavi i 
dobrote.“ (Isto, str. 20.) 

 
MOLITVENA NAKANA 
 

Molimo da svi ljudi u Isusu prepoznaju Božju ljubav koja sve ljude ljubi i čini im dobro. 
 
ZLATNA KRUNICA 
LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 
 
 

9. Dan: SRCE ISUSOVO, KRALJU I SREDIŠTE SVIJU SRDACA 
 

PJESMA 
 

1. Sva ljubavi mi, Isuse, zapali moje srce sam, ražari ljubav u njemu, da izgara ga njezin plam. 
2. O Isuse, ja ljubim te, ti dobro si nad dobrom svim, od svega draži ti si mi, taština neću da vidim. 

 
MEDITACIJA 
 

„Isus Krist je kralj srdaca: znamo da ga je za njegova mesijanskog djelovanja u Palestini narod, vidjevši 
znakove koje je činio, htio proglasiti kraljem. Vidio je u Kristu pravog Davidova baštinika, koji je za 
svojega kraljevanja doveo Izraela do vrhunca slave.  Znamo i to da je pred Pilatovim sudištem Isus iz 
Nazareta na pitanje: 'Ti li si židovski kralj ...?", odgovorio: 'Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta ... Ja 
sam se zato i rodio i došao na svijet: da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas' (Iv 18, 
33. 36-37). 

Na taj je način Krist kralj srdaca. Nikada nije htio biti vremeniti vladar pa ni na Davidovu prijestolju. 
Želio je samo ono kraljevstvo koje nije od ovoga svijeta i koje se istodobno u ovom svijetu ukorjenjuje po 
istini u ljudskim srcima: u unutrašnjem čovjeku. Radi toga je kraljevstva navijestio Evanđelje i činio velike 
znakove. Radi toga je kraljevstva, kraljevstva posvojenih sinova i kćeri Božjih, dao život na križu. I to je 
kraljevstvo potvrdio svojim uskrsnućem, dajući Duha Svetoga apostolima i ljudima u Crkvi. Na taj je način 
Isus Krist središte svih srdaca. Okupljeni u njemu kroz istinu približavamo se zajednici kraljevstva u kojem 
će Bog 'otrti svaku suzu' (Otk 7, 17), jer će Bog 'biti sve u svemu' (1 Kor 15, 28).“ (Isto, str. 23.-24.) 
 
MOLITVENA NAKANA 

 

Molimo da u našim srcima vladaju osjećaji i kreposti koje su obuzimale Isusovo Srce, posebno istina i 
ljubav. 

 
ZLATNA KRUNICA 
LITANIJE PRESVETOM SRCU ISUSOVU 

 Sestre Presvetog Srca Isusova, Cvetkov trg 5, 51000 Rijeka  
www.sestre-scj.hr 


